
Előfizetési .
— 21 korEgész évre 

Félévre — —
Negyedévre —
Egy hóra — —

— Egyes szám ára S íül

Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak el. 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

Megjelenik
vasár és ünnepnapok kivételével 

mindennap délután 5 urakor.

Csütörtök, április 25.

Szerkesztőségi iroda:
Na°y-Becskerek,

Zápolya-utcza 1-só szám,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
FMtz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek, Zápolya-utcza 1. 
ho\a a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendök.

Telefon 21 szám.
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POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.

m
Nagybecskerek, 1901. XXX. évfolyam. 95. szám.

zsombolyai eeperesi kerület kerül sorra. 
Bérmálások lesznek a következő to^ontálmegyei 
községekben : Csatád, C-iősztelek, Grabácz, Kis- 
Komlós, Kis Orosz, Magyar-Csernya, Nagy Jécsa, 
Nagy és Kis Tószeg, Német és Szerb Csernya, 
Szent Hubert (Károlyliget és Seultour), Tamás 
falva, Tóba, Topolya és Zsombolya.

A szomszéd alkotmánya. hagyjanak, és magas kulturális és gazda- 
sági célokra törekedjenek. Ha azonban 

Nagybecs ere , pn is . hamis célok felé törnek, akkor nem szabad 
A mi Baikán szomszédunk, a kis a rendelkezésükre bocsátott eszközöket 

Szerbia uj alkotmányt kapott Régebben vádolniok. Mert ezek az eszközök reájuk 
tett ígéretét most teljesítette a fiatal király. ; né?ve fölötte kedvezők. Befelé egy jóságos 
A physioiogia tanítása szer int az emberi fenkölt uralkodó bölcsesége álfal adott 
szervezet hét év alatt teljesen megváltó- szabadelvű alkotmány; kifelé a reájuk 
zik: és pontosan hét év múltán történik ; nézve legmérvadóbb hatalmas szomszéd: 
a kísérlet, vájjon a szerbek politikailag Ausztria-Magyarország őszinte barátsága 
belenőttek-e már az újonnan idomított jóakarata. A legszivélvesebben örven 
öltözetbe Egy kissé persze meg is váítoz- der.i fogunk Szerbia politikai virágzása 
tstták ezt az alkotmány öltözetet • itt egy naK, nyugodt fejlődésének, az uralkodóház 
kissé szőkébbre vették, ehelyett másutt ; nemzet mind bensőbb összeolvadásának 
valamivel kényelmesebbre csinálták. De £g Ugy gondoljuk, nincs komoly jelentő­
mindenképpen modern az és ezzel az g£g nélkül az, hogy az uj boldog korszak, 
alkotmányékességgel még előkelő ku'íur- mejy Szerbiát a nézve most virrad, azzal 
nemzetekkel való összehasonlításban is az emlékezetes dátummal kezdődik, mely 
mutathatják magukat a szerbek. Ha a ma- történetében elsőrangú szerepet játszik: 
gas ku’turából csak az ilyen alkotmány huszonnégy éve, éppen azon a napon, 
hiányzott volna nekik, ugy most már bir- mejyen mo8t 8Z uj alkotmányt kihirdették, 
nák a kellő felszerelést, hogy a civilizáció vonuh ki Amztria-Magyarországnak a por­
élén haladjanak. Ehhez a. haladáshoz ví1;ö erélyes sürgetése folytán a
persze az a képesség is kell, hogy egy jó (örök helyőrség az akkori szerb fejedelem- 
alkotmányt jói tudjanak használni; ezt a gég fővárosából ...
képességet azonban még csak ezután kell a szerbeknek jövendő maguktartásá-
bebizonyitaniok. De az alkotmány tar- |)an az okosság ama szabálya szerint kell 
talma megkönnyíti nekik a bizonyítást a igazodniok, mely azt mondja, hogy 
két-kamara rendszer higgadt, a pillanatnyi alkotmányokkal éppen ugy vagyunk, mint 
impulzusokat tisztázó megfontolásokra, a barátságokkal : a legrégiebbek a leg- 
mii den szándékolt rendszabály horderejé- jobbak, 
nek alapos megbirálására s 1 elül vizsgá­
latár a kényszeríti őket; az uj választási 
kvalifikáció kezességet nyújt nekik 
nézve, hogy a tanácskozásokban a haza 
javára a müveit hang fog a legnyomatéko 
sabban érvényesü'ni, az előítélet hangját 
elí inben, eredjen az a születésből vagy a 
vallásból, el fogják hallgattatni.

akadályozza többé a 
beket, hogy miután a pártfanatizmus lég* 
alább némileg mérsékeltebbnek látszik, 
a most elnyelt gazdag polgári szabadság 
védelme al.tt a kicsinyes és éppen ezért 
oly veszedelmes politikai civakodással fe

i

— Májusi előléptetések A katonatisztikar 
kebelében szokásos májusi eiölép:etések az 
nagyon kevés tisztet örvendeztetnek meg, az 
liszta ugyanis más évekéhez viszonyítva, fel­
tűnően rövid. A nagybecskereki helyőrség tiszti­
karából c-iak két tisztet ért az előléptetés neveze­
tesen Kun Lajos 5. honvéd gyalogezredbe!! és 
Wegemann (Jresztesz 29. közös ezredbeb had 
nagyokat, akik főhadnagyokká léptek elő.

— Pancsova köszöneté Rónay főispánnak.
Pancsova város közigazgatási bizottsága hétfőn 
délután tartotta rendes havi ülé-ét Mát tan ov i eh 
Adolf polgármester elnöklete alatt, akinek indít­
ványára elhatározta a 
városi főispánnak, R ó 
könyvileg szavaz kössönetet s 
lag értesiú.

— A trónörökös vadászata. A Zimony
me upinovói erdőségben ugyancsak munkál-

jövő hó folyamán vadászatra

idén
idei

bizottság, hogy a volt 
n a y Jenőnek jegyzö- 

erröl öt kivonati

kodnak, hogy 
oda érLezö Ferenc Ferdinand tróuörököst teljes 
előkészülettel fogadhassák. A trónörökös tövadásza, 
Hodek Ede már a múlt hét közpán leutazott

vadászterületen a

az

Bécsböl Kupivonóra, hogy a 
szükséges intézkedéseket megtegye. Miután a 
főherceg ez alkalommal leginkább szárnyas 
ragadozókra fog vadászni, az erdőség egyrs 
helyein lóhust tesznek ki, hogy a 
keselyük, melyek a Balkán hegyeken átrepülve, 
ide látogrttnak, ide szokjanak. A csalétkek 
közelében pedig alkalmas leshelyeket állítanak, 
ahonnét a szárnyasok elejtése lehetségessé válik. 
A trónörökös valószínűleg már a jövő hét

HÍREK.
arra sasok és

Tájékoztató.
A yöz/iirdo (telefon 118. szám) mirulennap reggeli 

*> órától kezdve délig az urak részére nyitva van; hölgyek 
részére keilden és pénteken délután 6 '/* óráig; ugyanazon 
napokon este 6 tói 8-ig urak részére is. A kádfürdő egész 
nap este 71/, óráig nyitva marad.

szer-Mi le Zimonyba, innét 
három órányi távolságra

sem első napjaiban megy 
pedig kocsin a 
eső Kupinovóra utazik. Mint ismeretes, esen 
vidéken az úgynevezett „Öbedszka bara“ nevű 
íápos földié? üieten nagyszámú és

Május 14. Tavaszi közgyűlés.
„ 14. D. u közig. biz. ülés.

— A megyés püspök bérmautja. Deasewffy 
Sándor megyés püspök pünkösd után való napon 
kezdi meg idei bérmautját és pedig elsőnek a legritkább

„Hiszen megélnék, csak volna miből, de ép az aElőtte állott a szabad róna. Hová — merre ? —
Még a jobb napokból ismerte a szomszéd vár- baj, hogy nincs semmim. Azért jöttem, hogyha
megyéből Gözsi Sámuelt, a gazdag „fertály mág- bátyám befogadna gazdatisztnek, itt maradnék,
nást.“ Sokszor megfordult náluk s nem volt Dolgozni akarok, elég erőt érzek magamban a
olyan hét, hogy a két hollófekete lótól vont munkához.“ Gözsi szótlanul nézte a piruló arcú ifjút,
homokfutó be ne gördült volna a Csige kúriára. Tetszett neki az ifjú erő tüzes lobogása. Mikor
Hallotta, tudta, hogy gazdag ember, hátha lesz Bandi bevégezte beszédét, az öreg felkelt s oda-

pjának jó lépve hozzá, a vállára veregetett:
— így már szeretlek öcsém. Látszik, hogy 

ember vagy a talpadon. No ne félj, majd csak

A „T0R0NTÁL“ tárcája.

Csige Bandi.
— A »Torontói« eredeti tárcája. —

Csiga Bandi 25 éves volt. Tele ábrándok­
kal, tele illúzióval, nagyratörő vakmerő remé­
nyekkel és tele — adóssággal. Apjától gyönyörű 

ép 50 holdas uradalmat, szép kastólylyal,
kart örökölni. Még

szüksége gazdatisztre. No meg 
barátja is volt, hátha vele szemben is maradt 
egy csöpp meleg az öreg szivében.

Harmadnap beállított a 
Az öreg a repkényes verandán pofokéit őseitől 
öröklött szép sárgára szívott tajték pipájával, mikor
a deli termetű, porlepte Csige fiú illedelmesen ; a Gőzei pusztán lakik 
jó napot kiránt neki. A szűkszavú Gözsi egy Munkás, szorgalmas ifjú ember volt
rövid szervusz“ al fogadta s azzal, mint a ki beváltotta mindenben, ugy hogy az öreg Gázsi
elvégezte minden dolgát, nagy lelki nyugalommal teljeeen meg volt elégedve vele. Innen magya
szívta tovább a pipát Bandi egy darabig szétla rázható meg, hogy nem nézte rossz szemmel a 
nul állott az öreg előtt. A nem várt fogadtatás Bandi gyerek ügyeskedését Juliska leánya kom , 
egészen kihozta sodrából. Mikor látta, hogy az aki pedig szemefénye volt s azonkívül egyed,.1, 
öreg csak nem akar szóhoz jönni, egy pár örököse. A fiatal szivek hamar megtalál,ák az

azzal oda fordult az

sz
Gözsi kúriára, j lesz valahogy.gazdasági felszereléssel 

az a négy deres is az úri csézával a Bandi gyerekre 
nézett. Sajnos, hogy csak nézett. Az öreg Csige 
azt az elvet vallotta: „kaparj kurta, neked is 
]eszu a eazeágában sem volt, hogy valamit hagyjon 
a Bandi gyerekre. Nem is hagyott. Három kirá 
lyok napján egy nagy muri volt a Csige domí­
niumban s a „négy király“ mindent elvitt. Az 
öreg — ősi szokás szerint — befalta a vont csövű 
pisztoly végét s azzal vége lett

Temetés után szétnézett a kastélyban össze­
szedni örökségét. Mindössze egy lovagló korbács 
és egy vadász eb volt, a mire nem 
a hivatalos pecsétet, no meg egy pár ezer 
forint adósság, a mi a Bandi gyerek nyakába 
szakadt. A lovagló korbácsot, meg a kopót 
magához vette s felült még jó öregapjától név­
napi ajándékul kapott lovára 
az ősi rezidencia tölgyfa kapuján. Még bátra 

nézett. Nem nézett senki utána a zöld 
ablakból, miért fordult volna vissza?

Hosszú félév telt el azóta, hogy Csige Bandi
vezeti a gazdaságot.

ígéretét

komédiának.

egymáshoz vezető utat s igy történt, hogy félév 
után a Bandi gyerek, meg a Juliska megfogad 
ták egymásnak, — persze egyelőre titokban — 
hogy vagy egymásé lesznek vagy a halálé. A 
hüségesktinek a csillagos ég, meg „Szellő“, a 
Bandi kutyája volt a tanúja. De hát nincs oly 
titok, ami ki ne derüljön s dacára a kopó szava 
tartóságának, mégis a gyöngéd viszony eljutott 
a Gözsi fülébe, Egyik szószátyár cseléd árulta 
e), hogy a Bandi urfi, meg a Juliska leányasszony

lépéssel előbbre jött 
öreghez.ütötték rá

— Itt vagyok bátyám !
— Jól van, látlak, feleit Gözsi.
— Meghalt az apám . . .
— Tudom, nyugodjék békével.
— Egyedül maradtam, nincsen senkim . . • 
— Elég nagy vagy, hogy megélj magadra 

is. A lakonikus feleletekre Bandi türelmét veszít 
ve, emelkedettebb hangon kezdett beszélni.

azzal kivágtatott

sem 
zsalui

„Hivatalos Melléklet öl ik számával.A
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vizimad&r&k tanyáénak ; amiért is boldogult 
Rudolf trónörökös is gyakran meglátogatta e 
vidéket s emlékére az erdőségben szép kőoszlo­
pot is emeltek. A vadászterület az egész kupi 
novói erdőségben örök időkre Ferenc Ferdinánd 
trónörökösé. Ugyanis a mitrovicai erdőigazgató 
sag még boldogult Rudoif trónörököse *k ajándé­
kozta ezen érdekes vadászterület jogát, mely 
jog a trónörökös elhalálozása után az uralkodó- 
házra szálltát.így bírja ezt most Ferenc Ferdinánd

el írja tudósítónk, — hogy a földmiwlési 
miniszter, ki minden intézkedésében a mező­
gazdaság kis embereinek javát mozdítja elő s
szivén hordja, a telepes községet nemcsak az laíseregietben, a vadállatok uv ,
emluett módon, tehát erkölcsileg han em anyagilag a sátor o dalain nyergek erhely^zéet mi? ^ D 
is támogatta, amennyiben a szövetkezet helyiségei- sösepén, egy hosszú emelve vet 
ne fe építésével járó költséget tárcája terhére lek“ f oglalják el helyeidet. M<- , -
engedélyezte. -ü-

..., , ~ Emiben az a yakönyvvezet artatla Népes 
<6z.e.t Je.lent meg anya nvvi hí agaiban trvítnb-.

lal el. Ezeken kívül még nagyszámú 34tor 
van felállítva, mely a i tvác os-á a e " 
valóságot sátorváros jelleg t kfj egön „' J

annak
„C'Od^szülöt-

megjegyez­
ésen sátrakban a hirdet ek^n xivü' 

Jön látványosságok, * me,yékért 
íiiij volna fiz tendö. A 1.20 k t 

látványoságb ép annyit 
kor. 2.50, 4, - 5,- vagy' 6 

azoe különbséggé!, hogy sz 
utóbbiaknak jobb és kényelmessebb helyik van 
Azonban az 1.20 koronás jegy tulajdonosa mjn. 
dect lát és egy ülőhelyre van feljogosítva A 
cirkuszon kívül van egy kiállítás, a me.y nehány 
é-dekes különleges látványosságot tartalmaz 
a meiy azonban nem képezi a kiállítás kiegészítő 
részét és mint ilyen, nem is 
ezen

* !orrú fizető látogató 
lát, mint az, a 
koronát fizetett

ván, elkezdje :
— A farsangon esküdtünk a Zsuzsival:főherceg de mánbaj van.

- Torontálvármegye Zákó Milán installáció- I - Mi a baj?
ján. A Versec és Panc=ova városok főispánjává j ~ Ha u^íi ténsur összeadott bennünket,
kinevezett Zákó Milán installációján, mely mint j - De ha össIeTdott," máu most válaszszon
említettük, május 6 án (Versec) és 7-én (Pancsova) j tésur;,_ Miér{ ?
fog végbemenni, Torontálvármegye is képvisel j , - Miért? Aszondla, hogy az édesanyámhoz képest 
tetí magát. A küldöttség a következő urakból ! «L!!6 “h ,Ó boszorkány is galamb, aztán ott hagyott.
411- vZ-eor* t ILA H t, n *u D,, • A2Jfn *hun ügyeskedik mán a szomszéd csizmadiával En
aii . V eroecre feikerettek : Botka Béla megyei i pedig ilyesmit el nem szenvedek.

, , Az anyakönyves hosszas magyarázatok után 
saghoz utasította a felpap ikázott társaságot.

— Állami leíencház Szegeden. Megbízható 
é l*! , 8Zen 1 a b ^bgyminiszter a szegedi

hér kereszt egyle lelencházát legközelebb 
államosítani fogja. A sikerben oroszlánrésze van 
b. Gerliczy Ferenc deszki földbirtokos nejének. 

— Tanfelügyelők kongresszusa. Mint emli- — Árad a Temes. Mint Pancsováról jelen­
tettük, Magyarország tanfelügyelői e héten össze- tlk> a Temes folyó e hó 14 ike óta folyton emel 
gyűlnek, hogy a népnevelés érdekeinek istápo- i kedő vízállást mutat. F. hó 14 én a vízmérce 
lásáról és anyagi helyzetük javításáról tanács 424 cm. magasságot ért el, mig tegnap 472-öt 
kozzanak. Torontálvármegyéből M á t hó Géza kir. mutatott. További emelkedésre van kilátó 
segédtanfeltigyelö vesz részt.

— Áthelyezés. A m. kir. igazaágügyminisz 
tér Nyusztay Béla nagykikindai kir. törvény- 
széki aljegyzőt a nagyszalontai kir. járásbiró 
sághoz helyezte át.

is síét a

lett hirdetve. Úgy 
mint a cirkusz befejezte után tartandó 

„M n-trei“ és „Vuudevili“ elő »da-ok belépődíja 
O0 fiuerben állapíttatott meg. A látványosság 
kíipui a tulajdonkóponi e'öadást megelőzőiig 
egy órával előbb nyílnak meg, h >gy a iátoga 
tóknak módjában álljon úgy az állatseregletet, 
mint a „csodaszülötteket“ alaposan megtekintenie 
A kiállítás

főjegyző vezetése alatt dr. B r á j j 
b. Gudenusz Ernő és dr. Gyerty ánlfy 
Jenő urak; Pancsovára : Poroszkay Béla 
megyei főügyész vezetése alatt Jablonazky „ 
Miklós, Paul iny i Sámuel és Szávit 
Gerö.

Lajos, a biró-e r

s

ezen osztálya az előadások befejezte 
u án már nem áll a közönség rendelkezésére, 
úgy, hogy ajánlatos a korajövetel. Az állatsereg­
letből a cirkuszba érve a látogató a három nagy 
cirkusz köröndön kívül, két színpadot és az óriási 
hyppodron versenypályát látja maga előtt, a 
melyen a régi római ciasszikus kocsi és lóverse­
nyek futtatnak le. A délutáni 
azonos az estélivel.

— Holttest az utcán. Ily cimü hírünkben 
nemrégiben megemlékeztünk Likavec János 
henteslegény esetéről, aki teljesen öntudatlan 
állapotban véletlenül elvágta üterét és igy az 
utcán holtan esett össze A szerencsétlenül járt 
fiatal ember édes anyja ma nyilatkozatot küldött 
be hozzánk, amelyben azt Írja, hogy a fia meg- 
nősulését nemcsak, hogy nem ellenezte, söt 
nagyon is rajta volt, hogy családot alapítson. 
Így tehát az a híresztelés, mintha az anya 
ellenzése okozta volna a fiú tragikus végét 
nem ál'hat. ’ 6

műsor teljesen

Durator által cipőtalp minden 3—4 hét­
ben egyszeri bekenéasel ötször oly tartós és 
vizáthatian lesz. E siváló hazai készítmény nagyon 
sok takarékos embernek szerez örömet és 
bizonyára kevés családnál fog hiányozni nem 
sokára. Ara 1 és 2 korona, postán 1 kr. 20 fillér 
beküldése után bérmentve küldi a Durator 
gyár, Budapest, Lipót körút 1/b. Kapható 
bán mindenütt.

Választmányi ülés. Torontálvármegye 
községi és körjegyzői nyugdijegyletónek intéző 
választmánya f. évi május 14-ikén d. u. 4 órakor 
tartja ülését az alispáni kisteremben.

Közgyűlés. A nagybecakereki szerb egy­
házi dalárda f. hó 28 án, vasárnap, d. u. 4 óra­
kor tartja évi rendes közgyűlését 
helyiségben.

azon-
egyietiaz

- Barnumék. Jövő hó 2 án érkezik meg 
Barnum és Bailey általános ueezéd'árgyát képező 
„A világ legnagyobb látványossága“, amely a 
váaáriéren áilittatik fel, a mely nálunk 2 előadást 
rendez Úgy a város, mint a környék lázas 
érdeklődése előzi meg a látványosság idejöve- 
telét, úgy, hogy ezen érdeklődés megérdemli 
hogy bővebben foglalkozzunk magával a tárgygyal!

— Tejszövetkezet. Torontál Erzsébeteken, a kontinensre érkézén, ^lon^ pe^ctö^ %-vTíz 

mmt ottani tudósítónk írja, Pártay Zoltán általános érdeklődést oly mérvben keltette fe! 
községi jegyző kezdeményezésére tegnap tej és hogy miatta úgy a politikai, mint a helyi és társ,- 
tejtermék értékesítő szövetkezet alakult. A dalmi kérdések háttérbe szorultak. A társadalom 
szövetkezet megalakításánál, mint nevezetes minden rétege heteken át egyébről sem basáéit 
momentum említendő, hogy az alakuló köz- úgy, hogy a látványosságról bátran el lehet mondat 
gyűlésre a foldmiveaugyi miniszter Szil y Tamás hogy a legvérmesebb remények várakozásai m '
LejP±8,ág!.felÖg^1Öt kÜidt6 kl 8 ÍD18zterium götte maradnak. A látogatók az „állatsereglet 
kebeléből, ki is szakavatott, a nép ny vén tartott nek nevezett sátoron át lépnek be, ameiy sátora 
gyönyörű előadásával népünket a szövetkezeti vadállatok és a „csodaszülöttoka-nek nevezett é‘ö 
eszmének teljesen megnyerte, úgy hogy a hely lényeket tartalmazza. Innen jutnak a tulajdonkénen! 
színén azonnal 117 üzletrész jegyeztetett s a látványosság, a „Cirkusz sátor“ helyére, amely 595 
jegyzések még egyre folynak. Nem hallgatható láb bosszú és 250 láb széles területet fog-

TÖRVÉNYSZÉK.— Képkiállitás Temesvárctt A hazai
vészek áltat Temesváron tervezett kiállítás - 
legújabb dispoziciók szerint — május hó 12-én 
nyílik meg a „Rudolf trónörökös“ szálló első 
emeleti termeiben. Temesvárott élénk érdeklő 
déssel néznek e

mü-
- a

Ä májusi ciklus esküdtei.

Rendes esküdtek: 
Juhász János asztalos Török becse 
Karácsonyi Andor földbirtokos Beodra 
Kanna József föidmives Ürményháza 
Barth Károly urad pénztáros Bánlak 
Banner József gazdatiszt Portos 
Dr. Annau Ernő ügyvéd Nagybecskerek 
Báró Gudenus Ernő

kiállítás elé. melyen számos 
hazai je1 es művész festménye lesz kiállítva.

I

gánzó Szécsányf iva 
Mangold Hermán könyvkereskedő Nagy bee kerek 
Mavrák Füiöp bognár Törökbecse 
Oppolczor Lajos keresk. ügynök Nagybecskerek 
Omalyev Milán kereskedő Szerb Ittebe

Tny- honv* törzsőrmester N. B-csken-k 
O.da! István fényképész Nagybecskerek 

Budai Deeao mérnök Törökbecse 
Speck Ferenc nyug. p. számvizsgáló N. Becskerek 
Lang Karoly kereskedő Nagybecskerek 
Benkovich Miklós takp. pénztáros Nagybecskerek 
Damaszkin Arzén földbirtokos István völgy 
Sarior Henrik vegyes-kereskedő Z chyfalva 
Schmidt Antal háztulajdonos Nagybecskerek 
Vulkán Mátyás ny. kir. alj. bíró Nagybeoakerek 
Jenovay lenre f -ldbirtokoa Sze-rb-Itíebe 
Vuchetich Alajos nyug. kir. alj. bíró H. N uzina 
Polc?msn Aladár takp. könyvelő B. Sat György 
Jagodics Bogumil földbirtokos H.-Bóka 
Jankovich Ferenc bocskoros Aracs 
Jeger Gábor társ. vizmester Kanak 
Bugarszky Milivoj tanító Nagybecskerek 
Botka Béla m. főjegyző Nagybecskerek 
Balogh Károly m. árv. ülnök Nagybecskerek

ms

olyan közel hajoltak egymáshoz, 
körisfa alatt, hogy

ölelő karjaival, liliom termetével, csókra termett 
eper ajkával — jó pénzért. Ezalatt az idő roha 
mosan haladt s az esküvő napja — Bandi szerint — 
minden borzalmaival elkövetkezett. A színészek 
is távozni készültek

ott a
Bandi urfi pörge bajusza 

bizonyos okok miatt a bajuszkötötöl nyert fór 
más alakját elveszítette. A hírre Gőzei

nagy

mormo­
gott valamit s azzal a meggyfa pipaszárral érez­
hetően megintette a cselédet, hogy máskor amihez 
nincs köze, abba ne legyen kanál. így történt, 
hogy hatalmas dorgatorium után az öreg ki­
mondta a végzetes szót, hogy eb ura fakó, ö 
nem bánja, hát legyen egy pár a kettőből.

csak még 
remélt dús

príma-
kasszátdonna jutalomjátékától 

az igazgató. Számítása be is ütött. „Telt ház“ 
előtt játszott a kis primadonna olyan aranyosan, 
olyan kedvesen, hogy Bandi egészen elkábult, 
elfeledte a másnapi esküvőt, egész éjszakán körösz 
tül dorbézolt „szive sz erelmével“, a hogy a művész­
nőt nevezte. Pezsgőspalackok durrogása, mámoritó 
csókok között, ölelő karokban hamar feled az 
ember s igy történt Bandival is, a ki annyira 
rabja lett a búzavirág szemnek, hogy másnap 
minden lelki furdalás nélkül 
truppal. Leapadt készpénzét 
jót“ vitte csak magával.

Másnap hiába várta a
vőlegényt, az akkor már a más 
járt

Pótesküdtek:
Holländer Ede bankhivatalnok Nagybecskerek. 
Baaden Károly népisk. igazgató Nagybecskerek. 
Semsey Gyu'a m. főlevéltárnok Nagy becs «eres. 
Vinczehidy Ernő m. tb. főjegyző Nagybecskerek. 
Dr. Demkó Endre ügyvéd Nagybecskerek. 
Kende Ferenc p. ü. titkár Nagybecskerek.F 
Oláh Elemér p. ü. fogalmazó Nagybecsfcerek.jj

Az esküvő előtt történt egy pár héttel, 
hogy valami vándorszínész trupp ütött tanyát a 
faluban. A primadonna, egy gyönyörű szép leány, 
személyesen hordozta szét a meghívó szinlapo- 
kat s mézédes szóval invitálta meg az intelligens 
elemet a pártfogó megjelenésre. Bandi, aki 
rajongott a művészetért, mindennapos vendég 
lett a színházban

ment el ö is 1 
meghízott „szellő

Tárgyalási sorrend a nagybecskereki kir. 
törvényszéknél.

díszes násznép aestéit, melyeket addig Juliska
megye határán 

szemű meny­
asszonyt ájulásából az öreg Gözsi dörgő szava rázta 
föl: „Eb ura fakó ! oda

körében szokott eltölteni, most a „művészek“ 
társaságában fecsérelte el. Tudja Isten, hogy 
történt, de a kis primadonna búzavirág szinti 

sokkal jobban kezdett tetszeni Bandinak, 
mint a Juliska sötétbarna szeme. Még a hangja
is olyan lágyan csengő, olyan lelket mámoritó 
volt, hogy egy
Bandi különben

művészgárdával. A kisirt Esküdtszéki tárgyalások.
Május 6-án:

neki leányom, akadse Radoszav Vazul, gyilkosság, rablás, lopás és becsület-szeme
még számodra számodra különb sértés miatt.regény, mint Május 10-én:

Mohácsi Laci és Gomán István, rablás és lopás miatt. 
Május 13 án:

barteuÄLfeütoÄ"“ Dus4°’szindékos emberölés

• • pernahájder.“
Annji gúny, annyi megvetés volt szavaiban. 

Azzal aztán mintha semmi sem történt volna, 
beült karosszékébe s szívta tovább nagy lelki 
nyugalommal pipáját.

A násznép pedig sok sugdoeás után —

Nagy Domokos.

az a ,

cseppet sem csoda, hogy a 
iá lobbanékony szive — lángot 

fogott. Persze minderről sem Gözsi 
nem tudtak semmit. Bandi

sem Juliska
Május 14-én:

sértés WSeUetemiatt(ZSÍVk0V)’ hal4“ °kozoU sul»03 tesü
pedig élvezte a bol­

dog perceket, melyeket a kis művésznő nyújtott szétoszlott.
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e 25. 1901. április 25. T o r c ?! t f.

sátor 
k egy 
Az 61 
körben 
annak 

.szülőt

H nagyhercegi párt vivő gőzöst. A hajók Határidő-üzlet
lampionokkal voltak díszítve. Az egész Budapest, ápr. 25 (A nagybecskereki

Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Becskerekről. partvidék fényesen ki volt világítva és a L;oyd-társu!*t távirata) Kielégítő kínálat
környéken emelkedő hegyeken tüzek ég- mellett megfelelő volt a vételkedv is, 
tek. A villák is gyönyörűen ki voltak , minek következtében az árak is javultak 

I világítva. ; és pedig a készáru üzletben átlag 5 fillérrel.
i Déli zárlatkor a határidő üzletben a követ-

m S lílUtl

Érvényes 1901. április hó i-töi. a
egyez-

kivü
Érkezik:

A nagybecskereki pályaudvarra : 

Zsombolyáról : délelőtt 9 óra 26 p ; este 7 óra 23 p. 
Pancsováról : délelőtt 7 óra 65 p,; délután 6 óra 56 p 

Temesvárról : délelőtt 9 óra 26 p.; este 7 óra 28 p 
Verseozröl : délelőtt 9 óra 25 p ; este 7 óra 23 p. 
Alibunárról: este 7 óra 28 p.
Zsombolyáról 1 (keskenyvágányn vonalon) reggel 8 óra ?

28 p.; este 6 óra 66 p. I

yekóri Tanácskozó miniszterek..

Budapest, április 25. (A „Torontó ’ 
eredeti távirata ) Körber osztrák miniszter- 
elnök

íO k. 1
annyit 
agy 6 
gy sz 

van. 
i min- 
va. A 
ehány 
ilmaz, 
:ésRitö 
■ ügy 
rtardó 
pödiia 
possóg 
űzőiig 
átoga 
gletet, 
itenifc. 
ejezte 
ésóre, 
aereg- 
nagy 
óriási

7 65 7 66
7 67 -7.68 

. . 7.85—7.86
6 75 - 6 76 

. . 6.76—6.77
, 5.29-5.30

! „ júniusra .
„ őssre . . .
ma őszre . . .

j Z&b őszre , 
j Tengeri snájnsra .

í 1ma H; i
k Du

■:

Agyonlőtt tanító.
Budapest, április 25. (A „Toron-

atáu 4 óra 45 p., éjjel io óra 2i p. tál0 ered. távirata.) Székesfehérvárról jelen­
tik : A megyebeli Bőd ajk községben Kö­
nig Károly tanító 18 éves leányának 
udvarolt Máíy György, aki azelőtt az ottani 
községházán irnokoskodott. Később kor- j 
hely kedése következtében állásától meg-
válni kényszerült. Ennek dacára közte és | f
a leány közt a jó viszony fenniaradt s 
Mály megkérte a leány kezét. 4z apa 
ismételve ^elutasította. Mály erre bosszút 
esküdött az öreg König ellen; ellopta 
egy k jó barátjának a vadászfegyveréi 
ebből ette, a mikor az öreg tanító már \ 
ágyban feküdt, az ablakon keresztül belőtt i 
Az ólomdarabok, melyekkel a fegy v- r j | 
töltve volt, Kőn igét a fején és mellén 
talál ák és ^rögtöni halálát okozták. Maly 

Az Uj bíbomokok. ; azután önmaga ellen akarta a fegyvert
Budapest, április 25. (A „Torontál“ ’ emeld, de abban már az utcáról előfutott

ered. táv.) A budai királyi várban ma emberek megakadályoztákj bevittek a
délben nyújtotta át fényes ünnepségek községházához, hol a csendőr ség vette át.

mellett ő Felsége Skobensky Leó báró 
prágai hercegérseknek és dr. Puzyna János 
krakkói hercegpüspöknek a pápától kül- * 
dött bibornoki kalapot. A ritka szertartá­
son jelen voltak Mária Valéria főhercegnő,
Goluchowsky közös, Körber osztrák mi­
niszter, Széli Kálmán magyar miniszter- 
elnök, az udvari, állami és katonai méltó­
ságok. A szertartás bevégeztével a király , 
külön külön fogadra az uj bíborosokat.

A román királyi pár utalása
Budapest, április 26. (A „T o r o n t á 1“ 

eredeti távirata.) A királyi váriakban le 
folyt ünnepségek végeztével ő Felsége 
kocsiba ült és a nyugati pályaudvarra 
hajtatott, ahova az orsovai gyorsvonattal 
érkezett Károly román király nejével 
együtt, kiket ő Felsége szívélyesen üdvö­
zölt. A román királyi pár kevés ideig tar­
tózkodott a fővárosban és tovább utazott 
Fi nmébe, ahol nagyban készülnek fogadá­
sára. Károly román király nejével együtt 
ugyanis minden évben nehány hetet szo­
kott tölteni a kies fekvésű Abbáziában.

Ünnepség Abbáziában.
Budapest, április 25. (A „Tor o ni ál“ 

eredeti távirata.) Fiúméból jelentik: Tegnap 
folyt le az egész abbáziai közönség élénk 
részvéte mellett a luxemburgi nagyhercegi 
pár arany lakodalma, A Monte Maggiore 
aljában fekvő kis helységek, mint lka,
Lovrana, Volosca, Abbázia már kora reggel 
lobogódiszt öltöttek s a fürdői zenekar 
harsogó zeneszóval járta be Abbázia utcáit.
Igen sokan jöttek Fiuméből és a környék­
ről is. A kerületi elöljáró küldöttség élén 
üdvözölte az Angiolina villának évek óta 
rendes vendégeit, a jubiláns párt Igen 
sok üdvözlő távirat érkezett Európa 
minden részéből. Vilmos német császár 
és királyunk különösen meleghangú 
sürgönyöket küldtek.

Este 8 órakor a Villa Angiolina előtt 
fáklyásmenet és szerenád volt. A nagy­
hercegi pár az erkélyről fogadta a lakosság 
hódolatát és a nagyherceg háromszor él 
tette Ferenc József királyt, amit a közön­
ség lelkesen visszhangoztatott. Azután a 
nagyhercegi pár kíséretével a gyönyörűen 
kivilágított városon keresztül a voloscai 
kikötőbe hajtatott, ahol a fiumei kormányzó 
gőzösére szálltak és sétát tettek a lovranai 
part mentén. Sok gőzös és naszád kisérte

5
Budapest—Nagy-Kikindáról: reggel 7 óra 52 p.; dói-

Nyílttéri
:Ildii:

A nagybecskereki pályaudvarról: 
Zsombolyára : reggel 3 óra 26 p. ; délután 4 óra 60 p.
PanOSOVára : reggel 8 óra 30 p.; délután 6 óra 30 p.
Temesvárra : reggel 3 óra 25 p.; délután 4 óra 50 p.
Verseozre : reggel 8 óra 26 p. ; délután 4 óra 50 p.

Aliblioárra: reggel 8 óra 25 p.
Zsombolyára: (keskenyvágányn vonal) reggel 8 óra 

69 p.; délután 5 óra 10 p.

Magy-Xikinda—Budapestre: reggel 6 óra 45 p ; dél
előtt 11 6ra 49 p.; este 7 óra Of. p
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Dementi.
Bud&pest, áprüis 25. (A „T o r o n tál“ 

j eredeti távirata.) Mentövéből érkezett 
sürgöny a leghatározottabb alakban mng 
cáfolja Ferdináod bolgár fejedelemnek 
Klementina be^a királyi hercegnővel 
történt eljegyzéséről terjesztett híresz­
teléseket

l*) 4

t HIRDETÉSEK.

Hagy. kir. államvamtak.68063/901. szám.

Pályázati hirdetmény 
szerecsenszürke posztó szállítása iránt.
A magv. kir. áÜHmvasutak igazgatósága 

mozdonyvezetői, fűtői és kocsirendezői személy­
zete részére az 1901., 1902, 1903., 1904. ós 
1905 években szükséges téli ruhák elkészítésé­
hez fölhasználandó alább felsorolt posztó és bélés 
szövetek szállítása iránt nyilvános pályázatot 
hirdet.

Pékek sztrájkja.
Budapest, április 25. (A „T o r o n t á 1“ 

eredeti távirata.) Brünnből jelentik : Az it­
teni péksegédek, mintegy 300-an meg 
kezdtékja sztrájkot Ma az egész városban 
nem hordtak ki süteményt. A sztrájkra 
belső differenciák adtak okot

Nagy tűz.
Budapest, április 25, (A „Tor ont ál" 

eredeti távirat .) Brünnből táviratozzák: 
Brünn mellett egyik faluban tűz támadt, 
amelyet a nagy szélvihar a szomszéd 
Brezma községbe is átvitt. 24 ház teljesen 
elpusztult és hat ember a tűzben lelte 
halálát. A kár óriási.

Legyilkolt keresztények.
Budapest, április 25. (A „Tor ont ál“ 

eredeti távirata) Konstantinápolyból jelen­
tik : Resid bej, a kurdok uj vezére, Tiani- 
ban a napokban miután 15 keresztényt 
meggyilkoltatott, összes vagyonukat elra­
bolta Ezenkívül a Beh-teddin sejk vezetése 
alatt álló több 
lemészárlással fenyegeti Resid bej. A ható­
ságok megtették ellene a szükséges intéz­
kedéseket.

$rek

srek
Az öt évi megközelítő összszükséglet a 

következő :
1. 6500 méter 136 cm. széles ezerecsen-

i

rk
-

szürke középfülöm posztó mozdonyvezetői kabá­
tokhoz ;írek I

2 8500 méter 136 cm. széles szerecsen­
szürke durva posztó iütöi és kocsirendező kabá­
tokhoz ;

tek

3. 5500 méter 136 cm. széles szerecsen­
szürke durva posztó fűtői és kocsirendezői 
nadrágokhoz és

4. 4500 méter 136 cm. széles szürke gyapjú 
bélés a fűtői és kocsirendezői kabátokhoz.

Az ajánlatok az 1901. évi május hó 14-éig 
beterjeszíendök, a bánatpénzek pedig a meg­
előző napon déli 12 óráig beküldendők.

A pályázatra vonatkozó részletes feltételek, 
úgyszintén az általános szállítási feltételek a 
magy. kir. államvasutak anyai és lehárbeszer- 
zési szakosztályánál (Budapest VI. Andrássy-ut 
73. sz. II. ein. 43. ajtó), valamint minden üzlet- 
vezetőségnél megtekinthetők, vagy 
pitott ár előzetes lefizetése mellett a magy. kir. 
államvasutak budapesti nyomba vány áránál pósta 
utján is megrendelhetők, megjegyezvén, hogy 
az általános szállítási feltételek minden példányáért 
50 fillér, a különleges feltételekért pedig 30 fill. 
fizetendő. A feltételeknek póttá Uiján való meg­
küldése esetén 20 fi'iér pósta költség is be­
küldendő.

irt-k

*

keresztény kardokatezer

megália-

t

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 1901. április 26.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései:
60 kilogr. 60 kilogr.

Budapest, 1901. ápvi'is hóbar.áraBúza ára
! kor-tói | kor-ig Az igazgatóság.kor-tói | kor-lg ;

(Utánnyomás nein díjaz tátik.)Bánsági
TiszavidéH
Pestvidéki
Bácskai IKerestetik1t-

f Nagybecskerek és környéke részére egy a 
ftiszerkereskedőknél jól bevezetett* Róza

Árpa

72uj elsőrendű 
„ másodrendű 
„ takarmány 
„ égetni való 
„ sörfőzésre való

It. képviselő60 -62 
62-64 
64—66 
39 -41

)>
Zab í vagy egyedüli árusító egy nagyforga um 

olmützi kvargli-gyár részéről. 
Ajánlatok ajánlásokkal H. P. 1807. jelige alatt

- „Rudolf Messe, Beosu címére küldendők.

I Tengeri ó bánsági 
„ másnemű

412—3 i

m

st
im

m
te

fvcr
 .

o ^

C 
C«

 O
O

I
O

O
D
Q
D

 p

35

*

ISI

O
C OI

öodt^o
i> i> ®

 tói ö td d
 <i

o o o o

O
O
 QC*

 00
 00

| kil
ós

ü'
 Ot

 yi
 O

bt M

H
 •*

! *
4 o

-Íd o

•4
 -4

 ^
ot

 Ol
 Oi

 o

ni to ® to

o:
 'Ti

N
 -1

 «4
 «4

r-t
-

ki
ló

s

cs
: 2 

1

a 'P

#
v

cf 
>>

w
 ia ?

r



I
tán n.e 
mely é 
egybek 
feihivoj

siténtiki
oktná’i]
évi rr.
kább 
kér vél t

6267

190
gzá i 
V:CÍJ
sén
trac

fása r
évi ín 
a ke 2 

tartsr 
hirdU

hogy | 
nak e|
zett
féltéit 
ellátó 
10 ón
in kél 1 
késői 1 
vétető

kozó 
nevezd 
hivata 
hetőfc.

hó 2>

A

6368. síá

892— $

m

o

Torontáli h. é. vasutak és Temesvár—fflódosi h. é. vasat menetrendje,

1 * Érvényes: 1901. MI április hó l.-t»l.

Naqy-Beoskerek—Pancsova. Vissza.Oda.Vissza.Naav-Becskerek—Zsombolya. Sz.-v. V.-v.Sz.-v. | V.-V.J Sz.-y._i
7104. 7112. 7102.

I—III. osztály

Oda. ; SZ.-V. 1 V.-V. 1 ______
7001. 7011.;

I—III. osztál

2. 7101. 7UL
I - 111. osztály

V.-v. V.-v.Sz.-v.
700a.7014.70la.

i_m/ősztáíy~~
1.

815 ind. Budapest-nyug.-pályaudv.(123)érk- 7*)
„ Szeged (123.) . . • • • 4os I 1 »

126 ind. Nagy-Kikinda (122.) • . érk. ; 254 1042
ßso ind.Nagy-Becskerek (1.) .érk, 755 556
” érk. N.-Becskerek-Bp. (1.7.) ind. 750 560

ind. N.-Becskerek-Bp. (I. 7.) érk. 748 540
+ *N.-Becskerek-Gyártelep 4 739 529

. ind. 730 518

700740érk. i

. . érk.
• érk.

_ I 815 ind. Budapest-ny.-pályaudvar (123.)
__ 1146 ,, Szeged (123.) . - •
_ 1 126 ind. Nagy-Kikinda (122) • •
- 460 ind. Nagy-Becskerek (2.) .
_ 466 érk. N.-Becskerek-Bpart (2. 7.) ind.
_ 1 456 ind. N.-Becskerek-Bpart (2. 7.) érk.

y *Nagy-Becskerek - Gytelep ^
I 516 érk. Sándorudvar (2.) • • • l“d.

_ I 200 ind. Pancsova (2.)............................. e,~'
_ 517 ind. Sándorudvar (2.) • • • érk.

532 • Lázárföld . • •
•Puszta-Kenderes 
•Lajosmajor . •

11461«406 ,
41Ő254 I

í 926 723 j
920 ! 718 63432£

635329 715919 :
6*4910 7Ő5 I

901 j 655 
1213 i _ 
900 662

639
839 628
831 620

I 6Ö7 
806 551 ,

333 ß63 érk. Sándorudvar (1.) .
241 ind. Zaombolya(l.) • érk.

„ Temesvár-Józsefváros (6.) . érk.
ind. Versecz (3.)............................ érk- ;

.Sándorudvar (1.) . .érk.
91 708 1* Ecska-Zsigmondfalva . *
95 738 I Tomasovácz .... I
10 76Í .j, Torontál-Ozora . . . £
10 811 érk.Antalfalva (5.) . . .ind.

__  ! Ind, SzArno* (5.).....................................
_ _ | „ AUbunir (4.) ....
__ __ | „ Széceány (4.)
__ __ „ N.-Becakerek (I.) (Szécaáuyc i át) „
__ — | ind. Temesvár Jváros (6.) (Széesányon át) ind.

1044 8£2 ind. Antalfalva (5.) . .
1104 828 as
1124 8*2
1145 868
1167 907 ,, *Torontál-Almás . .
1213 920 érk. Pancsova . .

5063*2 —
3« —

944óig920 i 235
230505352 ind 514848 666

406 500540413 —
421 —
434 —

663 428
I 401

332

548
606 ir Szárcsa . . •
6^0 érk. Szécsány (3. 4.)

Q32 érk. Versecz (8.)
““ „ Számol (4.) .

Antaliéira (6.) (Saimoaon át) -
__ „ Alibunár .............................................. , ' *

érk. Pancaora(5>.)(Számoson, AnUlfalran át) ind.
— „ x . érk.230 ind. Versecz (8.)
310 1 ind. Alibnnár (4.)

630 ind. Szécsány (3. 4.)
661 érk. Módos (6.) . •
903 1 érk. Temesvár-Józsefváros (6.) .
235 ind. Temesvár-Józsefváros (6.) .

706 iud. Módos (6.) . . •
719 Fény...................................
737 Párdány . •
752 Jánosfold . •
8Ö5 Ó-Telek . .
815 Öregfalu . •
828 Toron tál-Újvár

""" Csene . • •
•Kurjácska. .
Kécsa . • •

819. . a
. . ind.
. . ind.447 505 230 . érk. 482

803 440
601 850 630
647 310 ;1017 200
759 932 . érk. 613 3‘-9

603 317
543 I 361 
5^7 232

217 I

650505 . érk.

. . érk.

. . ind.
ind. 
érk. 

. . érk.

ion
Torontál-Vásárhely . .
Czrepája.......................
Ferenczhalom . . . .

7061 5*o
721519
736627 235

»03
733 5T0
722 458
710 445
665 427

7*24 746 • a 200. . ind.759 1537
549 Vissza.Oda. Szécsány—Versecz.
603 ' Sz.-v. I V.-v. I

720L 7211.
I—III. osztály

Sz-v. I V.-v.
720217212.,

! I—Hl. osztály j

616 644 416 3.627 6«6 406
637 624 364 723 :ind. Nagy-Becskerek (1.) •

„ Számos (4.) .
„ Antalfalva (6.).
i) Pancsova (2) (Antalfal ván Számoson át)

310 I „ Alibunár (4.) .
„ Temesvár-Józsefváros (6.) • —

241 ind. zaombolya - -
636 iod.Széceány (1. 4.) . . • *■*•: 7»
6« V C,„tt (4.)..........................A, 1“ 5

46 663 érk.Bóka................................. in<*- '
— ’ . ind. —

érk- 1237 717
érk. 712 50

A 656 44

326 450
— 440

648 6ii 340 I
849706 5££ 323

549 315
350

868 
908 i
917 V Klári . . • •
932 érk- Uj-Zsombolya (7.)
937 ind. Uj-Zsombolya (7.)
944 érk. Zsombolya (7.) •
1238 érk. Szeged (123.) • •

715 ,, Budapest-ny.-pályaudvar (123.) „
— érk. Temesvár-Józsefváros (123.) • ind

716 200
1017723 . a ; 5*2 306

, ind. I 526
. érk. 524 248
. ind. 5J_£ 241

*. . ind. 11!
700

90;;235732 250
746 520
748
765 50211«
953 815 255érk. Zsebely (126 ) . -

ind. Zsebely (126 ) . •
656 ind.Bók

W Kanak . . . •
O-Lécz ...
Széchenfalva R.-Istvánvölgy 
Györgyháza 
Uj-Zichyfalva . • •
Nagy-Margita . • •
Laudontanya . • •
•Szivattyútelep • •
Bethlentanya . • •
•Temes-Paulis.

__ Y Verseczrét . .
932 érk.Versecz ...
— érk. Temesvár-Józsefváros (124.) ind.

„ Budapest-nyug-pályaudv.(123.) „
„ Báziás (124.) ....
„ Gattaja (127.)......................... ......
„ Buziás-fürdó (183.) . • • )i
„ Lúgos (133.) • ••••»
„ Maros-IIlye (138.). . • • . »•

érk. Temes-Kubin (128.) . ■ in°- ~

125 71X1
149”

153 265

549Vissza. aSzécsány—Alibunár.Oda. 606 716
T-vTT
7311

646 431616 727
681 746
642 758

Sz.-v- V.-v.
636 4204.___  7302. 7312

I—HÍ. osztály______
1—111. osztály 62° 359

6°7 344
557 330
5*7 318
538 308

723• érk.
■ ti

v 9-
. .érk. 932 !

814325 326 ind. Nagy-Becskerek (1.) . •
— 618 ,, Zsomboly* (1-) - • • ', ,
— 5£7 v Temesvár-Józsefváros (b.)
— 605 ind- Versecz (3.) ......................... c —

516 804 ind. Szécsány (1. 3.). . • • érk 530 :
52* 814 W Csott (3.)..................................t \
532 822 »Bóka megállóhely . • ö1“

47 839 I Jarkovácz.....................................1 4fi6 j
01 864 Jk. Számos (5.) . • ; ^ 440
— — ind. Pancsova (2.) (Antalfalván át)

— „ Antalfalva (5.) - • ;
— ind. N.-Becskerek (2.) (Antalfalván át) érk.
— érk- N.-Becskerek (2.) (Antalfalván át) md-
— érk. Pancsova8 (2^(Antalfalván át) . ind- 20u

— 902 ind- Számos (5.) . • • • érk- 426
— 917 • Dobricza............................................... ^ 412
— 926 Ferdinándfalva
— 939 Háncsa . . .
— 961 Kevi-Szöllös .

1010 <r Uj-Alibunár .
1017 érk. Alibunár . •

6561
711 833
720 843
728 862
740 90 266527

517 246750
238. . m 511

. . ind. 505
768 926 230803

. érk. I29
740 965325
964 11«

!860

i 1235 !

Vissza.Számos—Antalfalva.401 Oda.
346 Sz.-v.

7401.
Sz.-v.

333 7402.
. . Ä 317
. . ím. 310

. ind. —
. . ind. —

I—III, osztályí—Hl. osztály
. érk.ind. Nagy-Becskerek (1.)

,. Versecz (3.) .
„ Temesvár-Józsefváros f6.) . „

. . érk.

. . érk. 432
! itd.; 360

. . ind.
. ind

3251
— érk. Versecz (128.)

1235 érk. Temes-Kubin (128 ) .
-^oaa-Sbl. ind. Zsombolya (1.) .

ind. Számos . . .
Y Lajosfalva . .

érk. Antalfalva . .
érk. Pancsova (2).. 
érk. Nagy-Becskerek (2.) . .

rrr
606

Viasza. 412Naqy-Becskerek-Béqapart—Zsombolya. 630Oda.
647Vegyes-vonat[

7611. | 7 013.1
I—Hl. osztály 1

Vegyes-vonat 200769
T.7612.7614.

|I—Hl. osztály
5!0 ind- N.-Becskerek-Bpa^t (1. 2.) érk.: 823
516 Német-utcza 8is

Ferencz-József-térf ,n, 812

Vissza.Oda. Módos—Temesvár-Józsefváros.666
368 
404 
4lÓ ß22 

416 527
421 583
427 541
444 568

650 Sz.-v. I V.-v. I
7601- 7511.

1—Ül. osztály

I Sz-v. I V.-v.
17602.17614.

I—Hl. osztály
644 €>.
639807Korona-szálloda 

Temesvári-utcza
Nagy-Becskerek-Vámház.
•Klekk megállóhely . •
Klekk.......................................
Katalinfalva . . • • •
♦Katalinfalva megállóhely 
Béga-Szent-György. . .
Ittvarnok-Rogendorf
Csösztelek...............................
•Pálmajor...............................
•Jánosmajoi.........................

helyek 801 . . érk. 944 
7| :ind. Zsombolya (1.)

,1 Nagy-Becskerek (1.) . . . „
11 Pancsova (2.) (Antalfalván át) „
11 Antalfalva (5.)
<1 AUbunir (4.)

_ii Számos (4-) .
ind. Versecz (8.)
ind. Módos (1.)
W Keresztes . .

765 325
737 608

604733
449 606 1017

546716 I
514 630

635 
6*8 | 
7Ő6
731
7*2 
761

666 816 I
701 821 I

538 I702 932 !érk.5li 500663 524 érk.520529 0 4»1
** A . 708 4«6
•Feodor............................... ß67 424
Rudna.............................. g4g 409
Gyülvész.......................... 630 351
................................................. 609 322
Parácz . • • * * * 56? 307 1
Román-Szent-Mih y • 549 g69 1
Utvin • • * ‘ ^ 539 2*8

Y Szabadfalu ' ind. 527 285érk. Temesvár-Józserva U46
érk- BSpeÁ'ny-pályaudv (123.) „ ;700Í5o6 »6

" Orsóvá (123.)
” Báziás (124.) - . • .
” Arad (130.) ....
” Nagy-Szent-Miklós (132.)
! Mária-Radna (131.) •

érk. Buziás-fürdó (125.) .

636 506 528 A
546 6?0 449 540677 569 428 562622 550 4l9

534 403
604y

c681 Magyar-Lzernya. .
•Karolinamajor . .
•Leonamajor . • •
Német-Czernya . .

•f *Juliamajor.........................■
érk. Uj-Zsombolya (1.) . . . ind. 
ind. Uj-Zsombolya (1.) . . . érk. 
érk. Zsombolya (!•) ■ • • • ind.
érk. Szeged (123.) . • • • • • ind.

Budapest ny. pályaudvar (123.) „
érk. Temesvár-Józsefváros (128.) . ind.

626
521 360 6425Í4 343 666828708 457 326 708726 8<6

738 863
760 ; 910
766 916
808 923

449 318 713
432 3oi ! 724

Q5S
1251700

431 268
423 260 656

1146 966l479-ss 12*8
' 125,700 Ti" 7 001006 8l5 1166)>1043153

1033 961JelmagyMásat. *) eltételes megállás fel- vagy leszálló utasok számára.
'^egjegy*éBek. 1. A állomások neve mellett balról álló időadatok felülről lefelé, a jobbról

iuókäí^
- 8. által kösvetiTett csatlÁoiásoF xdóadauübau az órák' vastagabb Izimjcgyekkel vannak nyomtatva. - A »^t vorn^ eUttzto áüomágiatí ^ ^
gv0rsvon»tok " ^üakotó vonal menetrendiének sorszámát. - A személyesáEtÓ vonatok részletei menetrendjét tartalmazó zsebrétü könyvecskék *0 fillérért ai AUamAsukan 
»6,Äti\.1ileVre a sseaélypéMtáreknai kaphatók, 
kaphko

1248 ind. i1030

Érvényéé 1001« évi április hó 1.-tól.
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lVOL április 25.
Torontó I.

Torontálvármegye alispánjától.
6268, szám. 1901. 8407-3.1

Hirdetmény.
1 oniT®r(íntáIvármegye alispáni hivatalának 
1901. évi március hó 28-án kelt 13252. 
számú rendeletével az ócska—erzsébetiaki 
v cinállá közút 0—5-4 km. szakasz kiépíté­
sére szükséges 2430 m8 tiunabogdányi 
tracnyt szállítását engedélyezte.

A fentem;itetí kószállitás foganatosí­
tásának biztosítás a céljából az 1901. 
évi május hó 10-ik napjának d. e. 10 órájára 
a központi szolgabirói hivatal helyiségében 
tartandó zári ajánlati verseny tárgy s lás 
hirdettetik,

A versenyezni óhajtók felhivatnak 
hogy a fentebbi kőszálliíás végrehajtásá­
nak elvállalására vonatkozó az engedélye­
zett költség után számítandó, s a részletes 
fe tételekben előirt 5%-nyi bánatpénzzel 
ellátott zárt ajánlataikat kitűzött nap ! 
10 órájáig a nevezett hivatalhoz annyival ! 

inkább igyekezzenek beadni, mivel a j 
későbben érkezettek figyelembe nem fognak 1 
vétetni.

2414. tlkvi szám 1901. 414-1.116279. szám 1901. Póthirdetmény.
A örökbecsei kir járásbi'óság, mint 

felek-ön yvi hatóság közhírré teszi mi­
szerint Kampf Kristó és Kan.pf Kriibófné 
™ ri1 ä8,kos végrehajtatóknak R igyenkov 

i • « ^l!'án Karlovai lakos végrehajtást szenve-
... Va amint 2 ^etí ellem 224 korona s jár. iránti végre-

e^vlitt mix V,iíanyfléP össze» hajtási Ügyében 1581/1901 telekkönyvi 
V • z AgÁhV Á y°* árcn ehdó- 8zám ahtt kibocsátott árverési h\rd tmZv-

.. , enLni 87Anddkozók felhivatnak, hogy ben a karlovai 1386 számú teiek'^vző-
ajánlataikat hozzám mielőbb nyu-tsák be. könyvben A I. 1, sorszám, 214. hrfzám"

, , , A ^ körülírt gépek a megyei gép- 338 ö- 1 alatt foglalt ház és belte-
lázban bármikor megtekinthetők, ugyanott le.) 843 korona kikiáltás; árban leendő 
bővebb felvilágosítás nyerhető. * elárverezésére Karlova községházához 1801.

Nagybecskereken, 1901. évi április £*' méÍus 7-ik nanjänak d e 10 órájára
kitűzött árverés az 1881. évi LX. t e.

Alispán távol: i § a alpján a nagykikindai kö.-.gazda- 
B 0 t k a, ÍT?11 Sank részvénytársaság végrehajtató 

főjegyző. érdekében is 1 ■ 00 ko’ona tőke
| kielégítése végett megtartatni

| Kelt Porös Becsén, a k r. járásbiró-
I 8a§’’ riíin/ telekkönyvi hatóságnál, 1901. 

3.3 1 évi március hó 28 ik

403—3.2

Hirdetmény.
Ezennel közhírré 

vármegyeház gépházában 
12 lóerejü The „Soho“ 
készült Tan gye féle gőzgép 
darab Gaoz-féle váltó-ár 
felszereléseivel

j

teszem, hogy a 
egy 30 és " 
angol

am

bó 17-én.

s járulékai
‘og.

Alibunári szolgabiróság.

i 1763. kig. sz. 1901A szóban forgó kŐFzáilitásra 
kozó fizetési és

399 napján.vonat- §-* a I y a sb» $ i hirdet m é » y.
Toron!á!vármegye alibunári járásában 
Komán Petre községben — melynek 
sága hatezer és román ajkú __
I alias lemondás folytán üresedésbe jött. ! PálváZAÍ
A községi orvostól koveteltetik : 1. IWv 1 A u , *" , . \

gyögytndományofe tudora legyfm I iw‘ F'pénzÜ^'

2 Legalább egy évi macrénnriíYi'aQ v - i 'gatóság kennelében levő pancsovai kir.3 Ag betegekkel mm2r„Py7ven ’tuTon betti"ecd« 800 korona

érintkezni tolmács nélkül 4 Szegénv-knél L ^ í^'líu )Hva(l,ima:'ott adóhivatali gya-

Pályázati hirdetmény és,az iskoMs gyermekeknél „orrói ke. Farainak hi!/eTik'
Kts-Torák községben lemondás foly is ingyen végezze ?5 Köteles r iti f ,k*re8ztlevéllel (születési bizonylati, a

D mJg r7e,,edttt "-nok vésrehajtói állásra, vármegyei orvosok nyngdü eL'etébThe" he ybatb“% áltat kiállított erkölcsi bmo-
mely évi 720 korona javsdelmazással van lépni. y“gd'J e^'etébe be nyitván,nyal. pályázó ép és egészséges
egybekötve, ezennel pályázatot hirdetek s Á köz séd orvos láváim« - . , 7° ^azo10 0r7fsi bizonyitványnyal és

a P hogy képe Évi fizetés címén 1600 korona 2^ Fx * fdreál- vagy kereskedelmi
u / 6 S? 81 alkalmaztatásukat igazoló lakbér címén 400 korona 3 > 1 J8!*°^r<^ szóló érettségi vayry ezekkel

f9*í”kt ké,rvényeik?‘ ,0,yÓ 1 K»,ft8<rt 40 fillér, éjjeliért 80 Stier ""T k8?éP', ™gy katonai iskola
kább aüíék^i 25-lg bozz4m annyival in- I halottkémlésért 40 fillér. 5 A hídszemléé,- 'egze® Jj 'anusitó bizonyitványnyal fel- 
Ubb adják be, mert a később beérkező a megyei szsbályrendele'ben “ere,t kérvényeiket az illető főispán (fő­
kérvényeket figyelembe venni nem fogom, idetméi, ek szedése g P‘,,J *'“^városi főpolgármester) utján jelen

Nagybecskerek, 1901. április 19 én. Joga van a községi orvosnak a fél,8, , “k \°Pé"™Z7j *8z-

Daniéi Ferenc, gyors látogatás céljából kocsit kérni, SZe- 2 ,1» ! “^jelenésétől számitott
része,gabiri. gényekhez, kik lóval és kocsival nein bir okvetlen nvniS PénzU^'g»zg»tó.-ág,,ál

uak községi előfogaton mehetnek, az elő- érkéz t vág“'keUől g e,kéee‘'en be"

Felhívom tehát mindazokat, kik ezen 
állast elnyerni óbajlják, hogy a kellően tel- 

»■ r ■ , í szerelt kérvényeiket hozzám folyó évi má US
Május elsejétől kitűnő minőségű hó.21 ik naPJáiö beny jt«ák, mén a késői b 

tej rendelhető meg literenkint 7 íemtétket,Tny’ mint elkéset% fig^e!embe 

krajcárjával. Tíz literen felüli ren- a választást 1901. éw máj.,» hó 22.ik 

de/fsneí nyáron 6, őszszel és télen n»pjínak délelőtti 

7i krajcárjával

részletes feltételek 
nevezett szolgabirói hivatalnál, 
hivatalos órákban 
hetők.

a Szabó kir. aljárásbiró helyett:
Petri k,

kir. aljárásbiró.

a rendes 
naponkint megtekint-

í
41,784/1. sz. 1901.Nagybecskereken, 1901. é 

hó 23 án.
az 409—1.1évi április |

Daniel Ferenc,
főszolgabíró. az összes

Ajiagybecskereki szolgabirói hivataltól.

6368. szám 1901.
408-3.1

okmányolt kár- 
nem fognak, 

kérvénybenTej-eladás. nem
_ _ vétetni

Pályázó nyelvismeret 
kimutatandó.

e a

agy becsi; ereken, 1901 április 16 án.
W. kir. péRzüyyigazgatóság.

Lakás-változás.
, , 8 órájára tűzöm ki, Hivatalos irodám e folyó évi május hó
heiyeül Román-Petre község tanácstermét. 0'e) elsejétől a Gizella parti 6. szám a'aíti 

Aübunár, 1901. április hó 14-én. Benkovich féle házban leend elhelyezve.Szabó tiszttartónál

Eleméren. Kajtár, Hadfy Döme392—3.3

5

I

1

Gazdasági |§§ gépekből (§8jyiij

állandó nagy raktáromat ajánlom a t. c. gazdaközönség figyelmébe.
-A. tavaszi idényre ajánlom az elismert „B8oher“.felp emrot

ebeket és talaj mi velő eszközöket egyetemes acél" B
A jelenkor legjobb én legtökéletesebb Melichár-féle „Unicum Drill“ orbsvető , .
kév!ía>«P tzatlM-n8FÜ't6"gépeket' .fctaÄn* eredeti amerikai fUka7zálé!t mamkr^T 
kévekötő arató-gépeit. NiCholson-féle elsőrendű gyártmánya gőzcséplő-gépíkít'éTíasánokat

Képviselet Mayer-féle benzin-, petróleum-, gázmotorokban

— Előnyös fizetési

.—

és Cséplőgépekbe».
, »leső árak mellen.----

FbIíesi MII találmány! Mr2,Ä S“Ä6reit,SAS*1

136—100 36
Ecfestelaa Vilzxxos

Nagybecskereken (Dr. Linyácsky-féle ház).

Felvilágosítással készséggel szolgálok

Telefon 70. szám.
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Sziim
talan, ösezehasonlithatatlan és utánozhatatlan, 

vakm
erő, félelm

et nem
ism

erő 
m

utatvány. 
A 

fellépő 
m

űvészeknek 
m

indegyike 
m

ester a 
m

aga
am

erikai m
ulatóhely.

tökéletes és eddig m
ég soha sem lett bem

utatva.
Jelenleg 

a 
kontinensen 

körutazást 
tesz

Em
beri elm

e által elgondolható leghatalm
asabb 

és 
legnagyobb 

látványosság.
67 óriási, saját külön e célra épitett vasúti kocsijával, m

ely 4 teljes vona­
tot 

képez. A teljes „Ensem
ble“ 

12 hatalm
as sátor-pavilonban lesz 

kiállítva,
m

e
terjedelm

ű légtornászati térséggel
lyeknek 

legnagyobbika 
körülbel 

12.000 
kényelm

es
ülőhelyet 

foglal
m

agában.
N

aponta 
2 

előadás, délután 2 és este 
V

28 órakor. 
A m

egnyitás 
iy. órával

a földön és levegőben való tornam
üvészet 

bem
utatása és uj 

m
eglepetések.

az előadás előtt történik, hogy a nagyközönségnek 
alkalm

a legyen
élő

az
ügyesség által 

elért 
rekor-

A bajnokok erejének m
egfeszítő igyekezete az

csodaem
bereket, a három elefánt-csordát és a kettős 

állatseregletet 
m

eg­
tekinteni.

dók 
m

egdöntésére.
10 gyönyörű Innak egy „M

anege* -bán való elővezetése. 400 kitüntetett lónak kiállítása. 3 csorda legkitűnőbben Idom
ított elefántnak, 3 porondon egyidőben való elővezetése,

20 nem
zetközi ném

ajátékos bohóc.
Egy igazi világkiállítás m

odern látnivalókkal. C
irkusz. H

ippodrom
. Á

llatsereglet Idom
ított állatok kiállítása.

ÍO
O

O férfi, eisiEíizozrsr s ló.

nem

m
ost legelőször lesznek 

a közönségnek bem
utatva.

H
elyárak az ülések fekvése szerint:

Belépés űlö-helylyel 1 kor 20 Ilii. és 3 kor. 50 M
L, zártszék

4 kor., lentartott-hely 5 kor., páholy-szék 0 kor.
m

ekek az összes

81
-L

fC

az összes
hirdetett 

látnivalókhoz és egy ülő-helyre érvényes.
kgy belépő-jegy
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